



**ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ -
ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації –
керівника районної військово-цивільної адміністрації

«*30*» *серпня* 2017 р.

м. Попасна

№ *409*

Про організацію індивідуального навчання
учнів загальноосвітніх закладів
Попаснянського району у 2017-2018
навчальному році

Внаслідок природного скорочення населення, зниження рівня народжуваності та переселення населення внаслідок ведення активних бойових дій, зменшилася чисельність учнів у загальноосвітніх навчальних закладах району особливо у сільській місцевості, де помітно зменшилася середня наповнюваність класів і шкіл. Це призводить до значного підвищення вартості утримання загальноосвітніх навчальних закладів. Індивідуальне навчання в системі загальної середньої освіти як вимушена форма організації навчально-виховного процесу учнів, які проживають у селах і селищах (коли кількість учнів у класі становить менше ніж п'ять осіб), яке з початку навчального року організовується за індивідуальним навчальним планом відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах затвердженого наказом МОН України від 12.01.2016 № 8 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 03.02.2016 за № 184/28314 із змінами наказ МОН України № 624 від 06.06.2016 та № 635 від 24.04.2017р., але не повною мірою забезпечує право громадян на здобуття повної загальної середньої освіти щодо виконання навчальних програм. Кількість годин для організації індивідуального навчання значно менша за сумарно допустиме навантаження учнів, які навчаються за класно-урочною системою. Але у сумі годин навантаження становить більше ніж за навчальним планом на клас, при цьому, виконання навчальних програм не забезпечується. Чисельні звернення батьків учнів, педагогічних колективів вказують на необхідність забезпечення права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти, щодо виконання навчальних програм у повному обсязі.

З метою забезпечення права громадян на здобуття якісної повної загальної середньої освіти:

1. Відділу освіти (Донцова М.А.):

1.1. Проаналізувати мережу класів загальноосвітніх закладів району з метою організації індивідуального навчання учнів у класах із чисельністю до п'яти осіб.

1.2. Забезпечити у класах загальноосвітніх закладів з чисельністю менше п'яти осіб виконання навчальних програм у сумі годин відведених на індивідуальне навчання кожного учня в рамках класно-урочної системи у вигляді групових занять.

1.3. Перевищення сумарної кількості годин на групові заняття не повинно перевищувати за сумарно допустиме граничне навантаження учнів класу за типовим навчальним планом.

1.4. Вжити невідкладних заходів щодо фінансування індивідуального навчання у групах згідно Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти затвердженої наказом МОН України №102 від 15.04.1993р.

2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної державної
адміністрації – керівник районної
військово-цивільної адміністрації



С.В.ШАКУН